

火车站地区消杀越冬蚊蝇

我市此项工作将全面启动

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 雷书志)立春已过,雨水和惊蛰将至,随着地温的增高,各种越冬的蚊蝇蠢蠢欲动。市爱卫办日前召开了2012年集中防制越冬蚊蝇工作会议,要求全市尽快启动消杀越冬蚊蝇工作。昨日,郑州火车站管委会率先行动,组织专业的消杀公司,对辖区酒店、窨井等部位的越冬蚊蝇进行集中消杀。昨日,记者在火车站北出口

附近的红珊瑚酒店一楼厕所内看到,在火车站管委会爱卫办工作人员的监督下,两名专业消杀人员正对厕所的地板、便池等易藏匿蚊蝇的地方喷洒药物。近期,他们还将按照全市消杀越冬蚊蝇的统一部署,对所服务的20多家单位进行逐一消杀。据介绍,即日起至3月2日,火车站地区所有单位和公共部分要采取环境防

治、化学防治和物理防治等措施防治蚊蝇,如集中清洁火车站地区的环卫设施、厕所、水体等,清除蚊蝇虫卵孳生场所;对人防工事、地下室、窨井口等部位燃放烟熏剂,对室内蚊蝇喷洒药液。力争通过努力,严格控制“四害”密度,对“四害”密度超标的单位、门店,将视情况给予通报批评、罚款、取消年终评先资格等处理。

温馨情人节 老人也浪漫

本报记者 黄永东 王影

2月14日下午,在金水区益创社工服务中心工作站里,记者有幸领略了一场老年朋友的“情人节”。

这次活动的组织者是益创社工服务中心,参与者是金水区豫教社区、同乐花园社区、轻院社区和惠济区粮运社区的20多对老年夫妇,主题是让老人们在一天过一次年轻时没有参与过的节日——情人节,共同回忆各自的爱情往事。

“就算是90岁也要恋爱啊,看似在做梦,我的心已经飞上云端……”这是日本百岁诗人柴田丰写的诗句。2月14日,益创社工服务中心的工作人员把这句诗用毛笔字写在背景墙上。活动室里,来自4个社区的20多对老年夫妇兴高采烈,“孩子们都长大了,现在没什么牵挂了,让我们也浪漫一把。”在老年合唱团的伴奏下,大家唱情歌,互赠玫瑰,回忆过去的恋爱经历,诉说夫妻生活中的温馨故事,共同度过了一段快乐幸福的时光。

“那时候约会,见个面,走在路上都离好远。”今年61岁的居民闫玉琴结婚已经30多年,她向大家聊起自己刚谈对象的情景。“一个同学介绍的,领着见见面,之后一个多月才见一回。一块去商店买东西,去的时候俩人走路离得老远,进去买好东西,一人提一样,出门又离得老远。”

“我的故事更好笑,登记结婚是我们第二次见面,到了登记室前,还不敢认,心里琢磨那人是不是她。”同乐花园社区的刘怀宇老人风趣幽默,说自己是典型的先结婚后恋爱类型。因为当时他在陕西参军,朋友在河南老家,是自己的表妹介绍认识的。第一次见面后,只写过几封信,然后就登记结婚了,到今年两人已经共同生活了39年。

在活动现场,不仅参与的老年朋友们感觉到了生活的幸福和甜蜜,年轻人也深受感动和鼓舞。粮运社区工作人员张玉萍说,希望自己将来也能像这些老人一样,能和老公一起度过自己的金婚、银婚、钻石婚。

失物出展览主人

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 卫丽安)三辆电动车、一辆自行车、十几个钱包、数十张证件……昨日,解放路巡防中队在民主路举办“失物展览会”,替这些遗失物品寻找主人。

巡防队员告诉记者,解放路街道地处闹市区、辖区内商场、饭店林立,人流量非常大,队员们在巡逻过程中经常捡到各种证件、钱包以及无人看守的车辆。今年春节前夕,汇集到巡防中队的失物数量达到一个小高峰。“有时一天能捡到十几张证件,我们通过信件联系到了部分失主,但是大部分证件都滞留在巡防中队。”记者看到,这些待认领的证件中,90%都是身份证,其余为老年乘车证、银行卡等。

提到失物中的三辆电动车,巡防队员表示,车主应该是在附近饭店喝酒的市民遗失的。“以前碰到过这种情况,醉酒的车主将电动车扔到路边,车钥匙都不拔,人就打车走了。”巡防队员说,他们通常会到捡到车的地方贴上提示,有些车主酒醒后会来巡防中队认领,这三辆车的车主不知何故,一直未能前来认领。

解放路巡防中队再次提醒市民,如果您在逛街时遗失了东西,不妨往辖区巡防中队打个电话,也许您的物品就在巡防中队的储藏室躺着,等待您前去认领。

市民突发疾病辞世 家属捐其器官救人

本报讯(记者 汪辉 通讯员 荣文翰 高洁)郑州市第七人民医院肾移植内科近日成功完成一例心死亡供体捐献。50岁的爱心人士冯先生(化名)大爱捐献器官,延续了3名患者的生命。据悉,冯先生是我省实现捐献器官的第5人,目前我省成功捐献器官者有6人,在全国排名靠前。

昨日,市七院肾移植内科主任王长安对记者说,2月10日,冯先生因高血压脑干出血被送往医院救治。虽经医务人员全力救治,他的心脏还是二度骤停。他们将“冯先生无法避免死亡”的情况告知其家属,在悲痛之余,其家属提出愿捐献器官,

以救助其他病人。

获知这一消息后,省红十字会工作人员立即赶到医院,与冯先生家属谈话后,完成捐献手续,见证捐献过程。2月10日14时20分,冯先生心脏再度停跳。在确认冯先生心脏死亡后,医生从他身上获取一个肝脏,两个肾脏。10日16时许,在市七院,两台手术在同时紧张进行,冯先生的两个肾脏分别被移植到一名13岁孩子和一名32岁男性尿毒症患者的体内,目前,两位肾脏受捐者生命体征平稳,肾脏功能已恢复正常。肝脏则被紧急送到某肝脏移植中心,并为一名患者进行了肝移

植手术。

“器官捐赠志愿者心脏死亡后,必须在极短的时间内摘取器官,器官必须移植到患者体内,且越早越好,因为时间太久了器官的活力会降低。”王长安说,心脏死亡器官捐献主要指在心脏停止跳动后的供者器官,经过相应医学处理后仍然可以用于器官捐献。虽然器官移植最好的时机是脑死亡,但目前因为脑死亡涉及伦理、法律、民众接受程度等一系列社会问题,在我国广泛推广脑死亡的死亡标准时机还不成熟。因此心死亡供体捐献是我国现阶段解决器官来源的科学决策。

防止小广告“回潮”

巡防队员兼管“胡贴”



志愿者正在清理非法小广告。

本报讯(记者 郑磊 文/图)近日,国基路办事处沙门村巡防队员除了日常巡逻,肩上又多了一份职责:监管不法人员粘贴小广告。此举正是该办综合整治城中村的新举措:变被动为主动,并建立长效机制,巩固文明成果。

昨日下午,记者从国基路拐进沙门村,以往熙熙攘攘的占道经营如今已难觅踪影。长久占道经营形成的城中村整治的“老大难”问题得以根除,该村创建负责人王春道道出了其中原委:原来,针对城中村占道经营顽疾,村委组织志愿者对占道商户进行摸底备案,同时在村西专门开辟堵疏结合点,引导占道商贩进场规范经营。

针对生活垃圾容易积存问题,该村专门建立垃圾中转站,每天定时清运垃圾,同时增派环卫工人,做到定人、定岗、定路段,“每一个路段都有责任人,这样分工更明确,不会留下卫生死角”;同时,针对非法小广告死灰复燃现象,村委除了增派人手及时清除,还让巡防队员主动加强监管,同时组建志愿者队伍加强巡视,将“胡贴”现象消除在萌芽状态。

“村里每家楼房都是统一规划的,坚决不允许违章建房。”该村负责人介绍,为进一步巩固文明城市创建成果,村里还将警务平安建设工作作为重点,不断提升居民的安全指数和幸福指数。

节后房屋租赁供需两旺

中低价位房源受青睐

本报讯(记者 王影)春节过后,不少人倾向于在年后换工作换住房,租赁市场迎来“艳阳天”。记者从我市一些房屋中介机构了解到,房屋租赁市场目前处于火热阶段,中低价位的房源最受青睐。

“每天都有来咨询房源、看房的顾客。”丰庆路一家房屋中介机构的工作人员忙得

不可开交,他一边登记前来承租和出租的顾客信息,一边将租赁信息发布到网上,电话铃声响个不停。他告诉记者,春节过后是租房市场的传统旺季,50~90平方米的户型是租房的主流。同时,城中村的房源吸引了不少外来务工人员 and 应届毕业生。记者留意到,城中村房屋租赁价格都有上涨,

与年前相比平均上涨50元至100元。业内人士提醒市民,租房最好签订书面租赁合同,一旦发生纠纷,租赁双方可以避免各自利益的损失。租赁合同内容应包括当事人姓名及住所,房屋的坐落、面积、装修及设施状况、租赁用途、租赁期限、租金及支付方式、违约责任等多项条款。

老人头疼30多年 原是胆脂瘤“吃”骨头

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢永田)65岁的患者聂大姐,头疼眩晕,30多年来一直被当做“头疼病”治疗。令人意想不到的是,元凶竟是个“定时炸弹”——颞骨巨大胆脂瘤,而且已“吃”掉了患者大部分颞骨。

“30多年了,从来都没这么轻松过!”昨日,受尽折磨的聂大姐高兴地说,她经常头疼眩晕,整天昏昏沉沉,被当做“头疼病”治疗,30多年来一直没有缓解。前不久,突然出现短暂性昏迷,遂来到省人民医院就诊,专家竟在她的颅内取出一个大瘤子,夹碎后像“豆腐渣”,体积足有6立方厘米。

省人民医院耳鼻喉科副主任医师刘宏建介绍,患者来到医院时,时而昏迷不醒,时而疼痛难忍,病情非常严重。正常核磁共振检查脑部没有问题。但扫描范围扩大后,他们发现:一个体积硕大的瘤状物从患者左耳一直贯穿到颅中中线部位。这就是长期折磨患者的元凶——颞骨巨大胆脂瘤。

“胆脂瘤就是中耳里脱落的上皮组织不断聚集,越聚越大,不断地向四周扩张,从而对邻近的骨质、神经、血管等造成破坏。”刘宏建说,患者的胆脂瘤一直往里长,因长期得不到治疗,已“吃”掉了大部分颞骨,并且对听神经、面神经和前庭神经造成了很大破坏。如果再向颅内扩张,会形成脑脓肿等危及生命的并发症。

专家提醒,颞骨胆脂瘤通常从中耳附近向里长,外观无异常,病情十分隐蔽。如果耳朵长期持续流脓,有特殊恶臭,一定要到医院进行详细检查。

储户存款不翼而飞 法院判决银行担责

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆童 潘冲)银行卡放在储户身上,但卡内13808元却被他人在异地ATM机上取走。储户认为存款被盗是银行监管不严谨造成的,遂将银行告上法庭。昨日,中原区人民法院一审判决:银行支付储户存款及利息、交通费,共计13947.15元。

2010年10月1日,金先生在郑州一家股份制商业银行开立账户,由银行向金先生交付银行卡一张。后金先生发现该卡内金额被支取13808元。经到银行查询得知,该笔款项于2011年1月31日在周口市一ATM机上被支取,金先生遂向公安机关报案,但至今案件未破获。2011年8月9日,金先生将银行诉至中原区人民法院,要求银行支付自己存款及利息合计13834.15元,并承担因违约产生的误工费、交通费、通讯费,合计3761元。

法院审理后认为,金先生在银行开立账户后,银行向金先生交付了银行卡,双方的储蓄存款合同成立,双方均应按照合同约定的权利义务内容履行该合同。金先生主张的13808元存款数额及利息于法有据,法院予以支持;其请求银行承担违约损失误工费、通讯费于法无据,不予支持,遂依法作出上述判决。

全球通 2011版 88套餐 上网套餐

国内无长途、无漫游、被叫全免

套餐名称	套餐内包含	包含通话分钟数(国内主叫)	被叫	超出套餐外价格
88元套餐	• 300M国内数据流量 • 来电显示 • 139邮箱5元版	200分钟	国内免费	长途、市话、漫游一口价 0.19元/分钟
128元套餐	• 400M国内数据流量 • 来电显示 • 139邮箱5元版	420分钟	国内免费	

适用于手机上网频繁、通话需求量较大的客户

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询